

“在家门口听高水准学术会，收获满满”

第九届泰山学者口腔医学学术会议在烟台举行

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王茜玮 李姝慧 摄影报道)8月4日至6日,第九届泰山学者口腔医学学术会议在烟台国际博览中心举办。会议由烟台市口腔医学会、滨州医学院、滨州医学院附属烟台口腔医院主办,主题为“数字引领 融合创新”。4日下午的口腔数字化技术应用创新学术会议上,国内业界大咖针对口腔医学数字化技术发展的趋势与进展进行了现场授课和学术分享。

当AR技术遇上口腔修复,能碰撞出怎样的数字化动能?北京大学口腔医院周永胜教授以“虚拟患者的构建与应用”为主题,结合团队的研究、临床应用经验以及国内外其他团队的研究,论述口腔修复中虚拟患者的构建数据来源、构建方法及临床应用,为口腔虚拟患者在口腔修复中的规范应用和发展提供参考,并进一步展望口腔虚拟患者的未来发展方向。

现在人们对口腔诊疗的需求已经超越了解决疼痛,进而追求更高层次的美学诉求。如何拥有一口整齐排列、颜色美观的牙齿?如何利用数字化技术推动口腔美学领域的发展?武汉大学口腔医院黄翠教授以“口腔美学修复全局理念的建立与临床实践”为题,分享了牙科恐惧症患者的治疗方案,从全局理念等关键问题入手来介绍如何践行美学修复。“口腔美学修复是建立在口腔健康基础之上的,而数字化是实现美学修复的重要手段,可以提高美学修复的效率、精准度和质量等,但这必须建立在选择正规口腔医疗机构和专业医生的基础上。”黄翠教授强调。

“在家门口能够听到这么高水准的学术会,收获满满!”烟台市口腔医院开发区分院青年医师王晓荣表示,这场大荟云集的学术会议,让从业者能够更好



地了解口腔领域研究最前沿的技术和理念,专家们结合临床实践做的分享,为大家“打开了一扇窗”,激励大家以更精准、更微创、更舒适、更优质的服务造福百姓。“我还很期待6日的冠根一体化数字化口腔治疗培训班,相信能从理论到实践,掌握更规范的临床操作技术。”

泰山学者口腔医学学术会议已在我市召开九届。据了解,烟台市口腔医院2012年引进山东省口腔医学领域首位泰山学者海外特聘专家,在大力提高医院综合诊疗水平的同时,积极搭建学术交流平台,促进口腔学术合作与交流。“自2014年以来,在全国

专家、学者的共同支持下,泰山学者口腔医学学术会议经过十年的磨砺与成长,逐渐走向成熟,并建立了属于烟台市口腔医院的学术品牌,在国内获得了较好的口碑。”烟台市口腔医院党委书记、院长柳忠豪介绍。本次会议围绕“数字引领 融合创新”做出了更多的探索,带来了更多的新理念、新技术、新趋势,设有口腔多学科综合论坛、口腔数字化技术应用创新学术会议、口腔医疗机构高质量发展论坛等18个分会场,通过专家讲座、专题讨论等方式,共同探讨口腔医学发展的趋势与新进展。

村民自费买药帮助瘫痪邻居



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王荣强 摄影报道)栖霞市观里镇东南庄村72岁的张仁岗因病瘫痪在床两年了。妻子魏翠兰独自照顾他十分吃力,经常累得腰酸腿疼,愁得头发也全白了。村民慕书江闻讯后,向他们伸出了援助之手,帮张仁岗治好了褥疮,还给他焊制了一个简易的健身器。

2022年秋天,慕书江在街上听村民议论本村张仁岗从医院出院回家的消息。他便前去探视,得知张仁岗的腰、腿上有血栓,导致下肢活动受限,可能从此瘫痪。张仁岗的妻子魏翠兰说,丈夫生活离不开她,两个女儿也都远嫁在外,各自还要照顾自己的公婆和孩子。

慕书江来看了一趟后,就经常抽空来给张仁岗做理疗,陪他聊天解闷,还开车出去数十里帮张仁岗寻医问药,并给张仁岗设计、制造了一个可以安装在床上的“n”形健身器,教张仁岗抓着健身器上的布条运动上肢。

远亲不如近邻,自从有了慕书江的辛勤付出,张仁岗的精神和身体一天天变好,臀部的褥疮被治愈后,脸上也渐渐有了笑容。记者采访时,村民们都说慕书江是个大好人。

卖瓜老人翻进沟过路夫妇伸援手



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 于建章 孔令辉 摄影报道)近日,牟平区莒格庄镇东垛夼村车如虎和妻子勇救老人事迹,在当地传为美谈。

7月31日下午2点,车如虎开车载妻子到牟平城区办事。走到水道镇时,他们看到一位60多岁的老人骑三轮车翻倒在路边沟里,满头是血。车如虎立刻停车下去查看,夫妻俩把老人扶到路边坐下,妻子打120急救电话,车如虎联系货车前来拉老人的三轮车和车上的东西。120急救车来到后,车如虎妻子陪老人来到医院挂号;车如虎与货车司机一起把老人撞坏的三轮车和车上的物品送回老人家里。

老人是水道镇太格庄村人,当天下午其拉着自家种的二百斤西瓜去卖,没想到在乡间小路翻了车,人还受了伤,多亏被车如虎夫妻发现,得到及时救治。老人家属闻讯赶到医院,要感谢热心好人时,车如虎妻子已悄然离去。

事后,有人问车如虎怎么敢帮扶老人啊?车如虎说,谁看到老人遇到这种情况也不会不管不顾啊。目前,老人已无大碍。

“僵尸车”堵住消防通道一个多月 给周围居民出行添堵

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,称在芝罘区新桥小区42号楼前,一辆货车停在楼下一个多月没有移动,成了“僵尸车”,挡住了消防通道,既给周围居民通行带来不便,也存在较大的安全隐患。

8月6日,记者前往新桥小区花园里42号看到,这辆货车停靠在路边,占据道路一侧人行道,驾驶室内堆满废弃纸箱等杂物。货车停放在那里,让本来就不宽敞的陡坡路显得更为狭窄,一些居民只得在车来车往的马路中间穿行。采访中记者看到,许多从新桥市场买完菜提着大包小包的老人通过该处时,险些让车辆撞倒。

市民王先生介绍,这辆货车已经停了一个多月了,最开始他们以为是附近居民临时停放,想着互相将就两天就算了。结果,一个多月来,货车也没有挪动过,成了一辆“僵尸车”,给周围居民出行添堵。“如果车辆坏了,车主应及时拖走维修。如果需要报废,也不应该这样胡乱‘扔’在大街上。”王先生等居民呼吁,车主或者相关部门尽快前来将“僵尸车”移走,还市民一个安全畅通的交通环境、生活环境。



主要解决·烟台民意通

政务服务便民热线 12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持